

KÖRKÉP

BAKS. Az általános iskola tavaszi fesztivált rendez pentedeken a faluházban, ahol az iskola diákjai lépnek fel. Lesz néptánc, társastánc, a zenetagozat révén furulyások mutatkoznak be, dráma, vers és sok más produkció.

BALÁSTYA. Április 14-én 16 órától mutatkoznak be Dócon a balástyai művészeti csoportok, szólisták a Szomszédolóban. Fellépnek többek között modern táncosok, néptáncosok, énekkar, elhangzanak vidám versek és jelenetek. A műsort baráti beszélgetés követi.

DÓC. Csütörtökön 11 órától a könyvtár melletti teleházban ortopéd szakorvos ingyenes szűrővizsgálatot tart, melyre minden érdeklődőt várnak.

DOMASZÉK. Félidejéhez érkezett a Szegedi Tudományegyetem Domaszék és Szatymaz települések jövőképe című két éves geográfiai kutatása. Az egyetem által elkészített előzetes helyzetelemzési anyagot a kutatás vezetői ismertették Domaszékon. Az anyag a teleházban és a település honlapján (www.domaszek.hu) megtalálható. Az ezzel kapcsolatos véleményeket, észrevételeket április 18-áig várják írásban a domaszéki teleházban vagy a domapalya@inetel.hu e-mail címen.

KISTELEK. Húsvéti koncertet rendeznek a Szent István-templomban szombaton 18 órától. A műsor Esterházy-, Hassler-, Palestrina-, Bach-, Pitóni-, Mozart-, Lotti-művekre épül. Fellép a kiskunfélegyházi Vox Cumana kamarakórus, a kisteleki Művészeti Iskola vonósai, a kisteleki Harmónia Pedagógus kórus. Vezetényel: Kis-Fekete Vilmos, Molnár Elvira, Szabó Zoltánné.

MÓRAHALOM. Vasárnap országos állat- és kirakodóvásárt tartanak a mórakalmi vásártér területén.

PUSZTAMÉRGES. Tízéves a polgárőrség Pusztamérgesen. Munkájuknak köszönhetően jelentősen csökkent a bűnelkövetés a faluban és a tanyavilágban. Munkájukért – külön Jakus István parancsnoknak – ezúton mond köszönetet a falu.

RUZSA. A Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár Kesztyű Köre szombaton 9 órától rendezi a megyei felnőtt falusi színjátszók találkozóját a művelődési házban. Az előadásokra minden érdeklődőt szeretettel várnak, a belépés ingyenes.

SÁNDORFALVA. Török Zoltán festményeiből rendeznek kiállítást a Budai Sándor Művelődési Házban. A megnyitót április 16-án 18 órától tartják, a megjelentek között egy festményt sorolnak ki. A tárlat április 27-éig látogatható hétfőtől péntekig 9-től 17 óráig, szombaton 9 és 14 óra között.

SZATYMAZ. Ma 16.30-tól a Vándor Színpád Micimackó című előadását láthatják az óvodában.

SZEGED. A költészet napja tiszteletére tegnap irodalmi kavalkádot rendeztek a Weöres Sándor Általános Iskolában. Az aulában kiállítás látható a diákok írásaiból.

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. Szombaton kirakodóvásárt tartanak a piactéren.

ÜLLÉS. Az alkotóházban szombaton 15-től 18 óráig kékekészítőt tartanak. Minden érdeklődőt várnak.

Az egy főre eső fénymásolók számában vezet

Szeged latin negyede a Vitéz utca



Évente tíz hónapon át a diákok éltetik a nyaranta többnyire üres utcát

Fotók: Schmidt Andrea

Júliusra kiürül a Vitéz utca, tíz hónapon keresztül azonban a diáksereg építi üzleti tervét az összes vendéglő, fénymásoló és fodrász. Nincs egyetemista, aki ne menne végig napjában egyszer a múlt rendszer Partizán utcáján.

Hol is kezdhetné el az ember a sétáját a Vitéz utca forgatagára kíváncsian, ha nem a Béke Tanszéken. Nem lehet elkerülni a szocializmus Béke éttermét, amelyre a diáksargon ragasztotta a tanszék nevet: ott folytatott ugyanis rendszerellenességbe torkolló vitákat békés egymás mellett élésben tanár és diákja. A tanár akkoriban a bölcsészkarról, a tanárképzőről, a Ságvárriból ugrott át zónát enni, valamint kávécsészét inni. A zónát most vaslapos csirke-mellessíkoknak hívják.

Még ma is találni oszlopos tagokat a Béke Tanszéken, valamint olyan ifjakat is, akik mit sem tudnak a hely szelleméről. Belépésünkkor *Török Miklós* üdvözlő bennünket régi ismerősként, szerinte a Sajtóházból, mi azonban kollégánommal ebben nem vagyunk annyira biztosak. A már nyugdíjas Török úr a szomszédokban lakik, és évtizedek óta a Béke Tanszék elégedett kuncsaftja.

Pár méterrel odébb újabb éttermek néznek egymással far-

kasszemet: a *Don Quijote* és a *Matahari*. Azt gondolnánk, jól megy a bolt, ám a *Matahari* üzletvezetője, *Szakács Tibor* leüti lelkesedését. Nyolc egység „nyitott rá” a közelben, az elmúlt pár évben, emiatt apad a forgalom – állítja a különleges keleti dizájnnal, a párizsi kávéházakat idéző utcai felnyitható üvegablakokkal egyedi arculatot mutató étterem első embere. Hiába Szeged latin negyede a Vitéz utca, ennyi vendéglőt nem bír el a diáksereg – mondja az üzletvezető, aki a pécsi lakatfalak mintájára a vendéglő előtt álló fa köré rácst szereltetett: ezeken már ott díszleg néhány pár örök szerelmét kifejező szimbóluma.

Hétköznap 10-kor nyitnak, de szombaton csak este, vasárnap pedig zárva tartanak – ennyire diákfűgő a „Mata” forgalma. Nyáron nappal nem is érdemes kinyitni az ajtókat. S hogy mennyi benzingózt kell beszívnia az utcára babzsákfotelbe kiülő vendékek? Az üzletvezető szerint pár éve akár focizhattak volna a



A Béke Tanszéken étel-ital mellett ingyenes az internet

szemközi étterem szakácsaival, ma viszont lépni sem lehet az autóktól.

Közeledünk az egyetem szívéhez, a JATIK-hoz: ezt könyvtérhez, könyv- és jegyzetbolt, na és a fénymásoló sokasága jelzi. Az évtizedek óta a Vitéz és a Szentháromság utca sarkán található könyvtérzetben is van már fénymásoló, továbbá

internetlehetőség. Haladni kellett a korrallal – mondja *Csonka Viktor*, a könyvtérzet alapító nagyapa unokája. Megtudjuk, hogy ebben az üzletben sem a nyári hónapok hozzák a bevételt. Továbbá fedezzük fel, hogy a szomszédos házban, a Vitéz utca 16.-ban lakott *Babits Mihály* szegedi tanárkodása idején, 1906–1908 között.

Készülnek a juhász-versenyre

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az idei lesz a huszonharmadik Szent György-napi juhászverseny Hódmezővásárhelyen, a rendezvény április 29-én reggel kilenckor kezdődik. A Szegedi Tudományegyetem vásárhelyi mezőgazdasági kara, az *Agnuscoop* Juh-tenyésztő Egyesület és a Magyar Juh-tenyésztők Szövetsége közös rendezvénye az utóbbi években a Dél-Alföld egyik kiemelkedő folklórfesztiváljává vált, melynek korábban több tízezer látogatója volt. Várhatóan idén is jönnek versenyzők Erdélyből és a Vajdaságból.

A juhászversenyt április 29-én *Bodnár Károly*, a mezőgazdasági kar dékánja nyitja meg, majd immár a hagyományos versenyeken mérkőzhetnek az induló versenyzők a 47-es út 194. számú kilométerszelvénye mellett lévő tanüzem juh mintafarmján, azaz a már megszokott helyszínen.

Vonaton érkezett tegnap a holokausztkiállítás



Vészkorszakot idéző látvány

Fotó: Karnok Csaba

Hatmillió zsidónak, közöttük több ezer szegedinek állít emléket az utazó holokausztkiállítás, amely tegnap érkezett Szegedre. A tárlatot egy marhavagyonban rendezték be, előtte az egykori deportáltak börtöndjei, egy csendőregyenruha és néhány láda látható. A vagon ajtaján egy fotó emlékeztet meg arról a pillanatról, amikor a régi szegedi zsinagógában a deportáltak hátrahagyott cipőit válogatják. Belül több fénykép mutatja be a zsidók kitelepítésének állomá-

sait, számos megrendítő fotográfia is emlékeztet a vészkorszakra. A szervezők rendhagyó történelemóra várják az iskolai csoportokat. A tárlatot *Markovits Zsolt* szegedi főrabbi, *Lednitzky András*, a *Mazsihisz* elnöke, *Solyos László* alpolgármester és *Székhelyi József*, az Élet Menete Alapítvány elnöke nyitotta meg. A kiállítás április 22-éig Szegeden, majd április 25-étől Hódmezővásárhelyen tekinthető meg, ingyenesen.

HÍREK

TIZENHÁROM KOCSIT TÖRT FEL – ELKAPTÁK

A Szegedi Rendőrkapitányságra az év eleje óta több feljelentés érkezett, hogy Tarján és Makkosház városrész környékén, a hajnali órákban személygépkocsikat törtek föl. A gépjárművekből általában különféle értékeket, műszaki cikkek, pénztárcát vagy iratokat vittek el. Egy 28 éves szegedi férfit terelődött a gyanú, aki kihallgatásakor tizenhárom kocsifeltörést ismert el. Elmondása szerint „portyáit” mindig a hajnali órákban kezdte, miután kifigyelte azokat a gépkocsikat, amelyekben értékebb technikai felszereléseket látott, vagy iratokat, pénztárcát vélt felfedezni bennük. A kocsik ablakát betörte, majd kiemelte az értékeket. A férfi ellen lopás gyanúja miatt – előzetes letartóztatása mellett – a Szegedi Rendőrkapitányság tarjáni rendőrőrsé folytatja az eljárást.

RENDKÍVÜLI ÜLÉS CSONGRÁDON

Rendkívüli ülést tart ma délután fél 4-től a képviselő-testület a városháza dísztermében. A tanácskozási követően ugyanott este 6-tól közmeghallgatást tartanak a helyi vendéglátóhelyek nyitva tartásának tervezett korlátozásáról.